

# 郑州南站重点控制性工程取得突破性进展 郑阜铁路跨商登高速连续梁第一联合龙

本报讯(记者 王军方 通讯员 关超 王颖 文/图)近日,郑阜右线跨商登高速连续梁第一联顺利合龙,成为高铁郑州南站全线首联采用挂篮悬臂施工法合龙的连续梁。

郑州南站位于郑州航空港区,它既是郑万铁路、郑阜铁路的重要组成部分,又是河南省城际铁路的中心站,更是河南省“米”字形高铁网的重要枢纽站之一。郑州南站是郑州市第三个综合客运枢纽站,设计规模为30站台面32线,其中郑万场10条到发线、郑阜场9条到发线、城际场13条到发线,通过联络线,郑州南站和郑州站、郑州东站互联互通。站房采用高架形式,站房建筑面积约15万平方米。

12月8日晚,由中铁四局施工的郑州南站重点控制性高危工程跨商登高速五联连续梁取得突破性进展,郑阜右线跨商登高速连续梁第一联顺利合龙,成为郑州南站全线首联采用挂篮悬臂施工法合龙的连续梁,也为确保全线箱梁架设节点工期奠定了基础。



记者在现场了解到,中铁四局郑州南站项目桥梁下部工程已全部完成,路基填筑已全部完成;箱梁预制共786榀,完成比例60%;箱梁架设共786榀,完成比例30%。重点控制性高危工程跨商登高速五联连续梁全部采用

挂篮悬浇筑,共5联12个标准节块,12月还将合龙3联,最后1联将于2019年1月上旬合龙,2019年5月将完成箱梁架设。

按计划,郑万正线2019年6月底完成轨道工程,8月1日开始联调联试。

## 如意湖办事处 加强道路交通管理

本报讯(记者 王阳 通讯员 卫雨晴)道路交通是一个城市发展的“骨骼”,近年来,如意湖办事处从城市管理的主要矛盾入手,规范机动车、非机动车停放,运用电子抓拍系统和手持移动执法终端设备,严管重罚治理交通乱象,进一步加强道路静态交通管理,确保道路通畅、整洁、有序。

12月3日至9日,CBD区域共违停贴条1059处,电子抓拍180起,拖车582辆,清运和调度共享单车4360余辆。截至目前,抓拍有效违章停车共69521起,违停贴条共124144处。

## 上街区新安路街道办事处 科普知识进社区

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 柳艳莉)为应对当前大气污染防治严峻形势,切实改善环境空气质量,上街区新安路街道办事处开展了科普知识走进社区活动。

活动向居民讲解了关于防治大气污染的科普知识,并积极为居民介绍减少排放温室气体和提高资源重复使用率的生活常识。宣传环保知识,教居民如何有效防治空气污染,倡导社区居民在日常生活中减少废气排放。号召居民要提高环境保护意识,主动参与到环境保护工作中来,为营造舒适、和谐的人居环境贡献自己的力量。

## 上街区公安局 推进电动车防盗牌安装

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 张莉)近日,上街区迎来大面积降雪,虽然天气寒冷,路面湿滑,但市民安装电动自行车车牌的热度依然不减。为避免恶劣天气带来的安全隐患,上街区公安局治安大队工作人员纷纷前往全区各个安装点,深入践行“践行十九大 民警听民生”活动,现场听取群众意见,解决问题,全力以赴保障群众安全顺利地电动自行车车牌安装。

在辖区各个安装点,执勤民警认真负责,安装工作井然有序。派出所、移动公司、保险公司等责任单位现场督导安装工作,就发现的问题及时通报,现场解决,立行立改。

## 华夏沪深300ETF 年内成交超200亿元

今年以来,虽然A股市场震荡调整,但ETF“吸金”无数。WIND数据显示,截至12月6日,全市场股票型ETF场内流通份额达1514.53亿份,产品数量也由年初的111只上升至140只。其中,龙头ETF场内成交活跃,尤为受资金青睐,华夏沪深300ETF年内成交额达217.82亿元。华夏沪深300ETF是业内较早成立跟踪沪深300指数的ETF,WIND数据显示,截至12月6日,华夏沪深300ETF场内流通份额达72.25亿份,较年初增长了29.4亿份。

# 中原区30多家企业走进卢氏县对接扶贫 部分农超将设专柜卖卢氏县特产

本报讯(记者 张改华)近日,按照中原区委、区政府开展精准扶贫的工作要求,中原区工商联联合中原区工信局、区农委等区直部门,组织辖区房地产开发、纺织服装、蔬菜物流、餐饮、家居等30多家不同类型的企业代表走进卢氏县朱阳关镇、狮子坪乡实地对接扶贫工作。

调研组先后考察了朱阳关镇的民国风情小镇、金钗石斛种植、香菇产业示范园、大鲵湾开发、婺源皇菊等特色旅游和

产业基地建设生产情况和狮子坪乡的花菇种植基地、羊肚菌种植基地、香菇多肽提炼生产线、毛河烧酒老作坊、玉皇山等项目。

中原区工商联副主席、河南国大实业董事长高志军目前在郑州市有7家农超市场。通过实地考察,高志军表示,回郑后,将尽快调研市场对香菇、花菇的需求,当地乡镇可确定一两名经纪人,成立营销团队开展产销对接,所有“国大”市

场将设立卢氏特色农产品专柜,扩大订单收购。

中原区工商联副会长、河南城开集团负责人对旅游地产项目支招,表示将组织一些省外知名旅游地产企业来这里实地调研。郑州领秀服饰公司负责人则表示,服装加工企业劳动密集度高,下一步可以考察一下卢氏的代加工企业。

目前,各项帮扶计划积极有序推进,已确立农超对接帮扶项目1个。

# 入选世界银行“中国省级电子采购系统评估项目”试点县市 新郑公共资源交易由“面对面”向网上转变

本报讯(记者 杨宜锦)近日,记者从新郑市公共资源交易中心获悉,世界银行启动“中国省级电子采购系统评估项目”,我省入选首批试点省份,而新郑市则入选河南省首批试点县市,拿到了我省唯一一张县市级“入场券”。

近日,世界银行专家组到新郑市公共资源交易中心进行了专题调研,听取了新郑市公共资源交易改革创新情况的汇报,同时与使用过新郑市电子招投标

平台的招标人、招标代理机构、投标人等多方交易主体代表及软件开发公司进行了面对面的交流座谈。世界银行高级采购专家组对新郑市电子化采购系统、移动招投标APP系统和“网购式”代理机构评价系统进行了详细的了解。

通过此次调研,世界银行专家组对新郑市的做法给予了高度评价,并表明将为中国电子招标采购今后的发展提供有益的借鉴和建议,共同推动电子招标

采购绿色生态系统的健康发展。

据了解,经初步评估和资料筛选,新郑市工程建设项目招投标、政府采购、土地使用权和国有产权交易等公共资源交易职能从原主管部门剥离,整体纳入公共资源交易中心平台系统进行交易,实现了交易由“面对面”招拍挂向“背靠背”网上交易的转变,有效地遏制了腐败行为,降低了交易成本,提高了交易质量,取得了良好的经济效益和社会效益。

# 上街区创新督考机制助推转型发展

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 吉星)今年以来,上街区坚持“135”发展体系,以54项重点项目为抓手,以加强作风建设和创新督考方式手段,强化竞争激励约束机制,激发全区广大干部职工转作风、谋发展的主动性、积极性、创造性,有效推动了各项决策部署的贯彻落实。

创新督考机制,完善机制强保障。建立区级重点工作推进机制,成立8个区

级重点工作推进领导小组(指挥部),建立定期听取工作汇报、观摩讲评、周例会督导检查、奖励激励等6项制度。健全重点工作重点项目督查考核机制,建立周督查通报、月红黑旗亮相、季观摩点评、半年擂台比拼、全年总结表彰工作推进机制。完善年度目标考核奖惩机制,与全区67家目标责任单位签订了2018年度目标责任书,确保市委、市政府和区委、区政府中心工作全部纳入绩效目标

考核体系。

改进考核方式,奖优罚劣促争先。抓实区级考核工作比拼,探索建立半年“擂台比拼”考核奖惩工作新机制,既考工作实绩,又考工作作风。上半年,对承担重点工作、重点项目、经济社会发展目标任务的24家单位开展了“擂台比拼”活动,分类别评出金、银、铜奖,现场公示考核结果、现场表彰奖励,考核结果与全区季度作风建设红黑旗评比活动有效挂钩。